

ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS – SC
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 006/2017

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2017

O **MUNICÍPIO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS - SC** torna público a **Retificação nº 001/2017** ao **Edital de Processo Seletivo nº 006/2017** que passa a ser assim definido:

1. DO REGIME DE CONTRATAÇÃO

Na Página 1, item 1, onde se lê:

1. Este **PROCESSO SELETIVO** será realizado de acordo com a legislação específica relacionada à matéria e de acordo com as disciplinas constantes neste Edital e será executado pela **FUNDAÇÃO DE APOIO À EDUCAÇÃO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNISUL** e destina-se, exclusivamente, a selecionar candidatos para provimento de cargos públicos temporários junto ao Município de Governador Celso Ramos - SC.

Leia-se:

1. Este **PROCESSO SELETIVO** será realizado de acordo com a legislação específica relacionada à matéria e de acordo com as disciplinas constantes neste Edital e será executado pela **FUNDAÇÃO DE APOIO À EDUCAÇÃO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNISUL** e destina-se, exclusivamente, a selecionar candidatos para provimento de cargos públicos temporários, contratados por prazo determinado, junto ao Município de Governador Celso Ramos - SC.

2. DAS ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS

Na Página n. 8, Anexo III, onde se lê:

• **ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS:** As atribuições dos cargos estão definidos nas seguintes Leis Municipais: 1.159/2016, 1.088/2016, 1.086/2016, 1.072/2015, 924/2013, 374/2004, 303/2003, 676/2000 288/1995, 121/1993, 056/1993.

Leia-se:

• **ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS:** As atribuições dos cargos estão definidos nas seguintes Leis Municipais: 374/2004, 288/1995, 686/2010, 1.072/2015 e 659/2009.

ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS – SC
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N° 006/2017

3. DAS ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS

Fica alterado a denominação do Cargo **MÉDICO (ESF) – 20Horas** para **MÉDICO – 20Horas**.

Governador Celso Ramos - SC, 18 de Abril de 2017.

JULIANO DUARTE CAMPOS
Prefeito Municipal